

Międzyrzec Podlaski 27.11.2020r.

R-III.271.30.2020

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na : „Rewitalizacja i adaptacja na cele kulturalne dawnego Pałacu Potockich w Międzyrzeczu Podlaskim”

Ogłoszenie nr 609208-N-2020 z dnia 2020-11-17 r.

Miasto Międzyrzec Podlaski jako Zamawiający na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn.zm.) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1.

Przedmiar robót – załącznik Nr 6
Poz. Nr 808

808 d.2.16	KNNR 5 0102-07	Rury winidurowe karbowane (giętkie) peszel o śr.do 25 mm układane p. t. w gotowych brzdach w podłożu innym niż beton 0	m m	 0,00	
				RAZEM	0,00

Wykazana tu ilość mb wynosi „0”
Czy tak ma pozostać czy ilość zostanie skorygowana?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający dokonuje zmiany ilości metrów na 84m, poz.808 d.2.16, Zał.6 i Zał.7

Pytanie 2

Czy do obiektu został wykonany scenariusz pożarowy?
Jeśli takowy istnieje prosimy o publikację

Odpowiedź na pytanie 2:

Do obiektu nie został wykonany scenariusz pożarowy.

BURMISTRZ MIASTA

Zbigniew Kot